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Ugled
Akterji zgodbe o dokapitalizaciji
in prodaji Perutnine Ptuj so lahko
včeraj po 20 urah in pol, kolikor je
trajala preiskava Nacionalnega
preiskovalnega urada na sedežu
ptujske Perutnine, spet nekoliko
zadihali. A ne za dolgo. Že
dopoldanska izjava predstavnikov
Slovenske industrije jekla (Sij) je
situacijo dodatno zaostrila, ko so
dejali, da zaradi okrnitve njihove-
ga ugleda in ugleda Perutnine
pričakujejo, da bo celotna uprava
ptujskega podjetja odstopila. Gre v
ozadju za to, da bi se četverici na
ta način znižalo izplačilo odprav-
nin ob njihovi tako ali tako
pričakovani skorajšnji zamenjavi
- ali pa da je za mesto predsednika
uprave v Perutnini že predviden
Tibor Šimonka, nekdanji prvi mož
Sija, zdaj pa tisti, ki v Perutnini kot
pooblaščenec bank skrbi za
finančno sanacijo ptujskega
podjetja?
V društvu malih delničarjev MDS
vztrajajo, da se je pri Holdingu
PMP "pozabilo" slabiti naložbo v
Perutnino, četudi so lani za 43
milijonov evrov še za predlani
slabili kapital Perutnine, kar bo
imelo za posledico, da bodo v
skorajšnji prevzemni ponudbi
delničarji Perutnine prejeli pol
nižjo kupnino. Izbrani delničarji
Holdinga PMP, ob upravi še drugi
vodilni Perutnine, pa naj bi bili

prejeli skoraj polovico preveč
denarja za svojo holdinško delnico,
pri kateri po bilancah sodeč več
kot 96 odstotkov naložb predsta-
vlja prav naložba v Perutnino.
Ne gre se slepiti, da bi ob kopici
finančnih strokovnjakov v Siju
narobe izračunali, koliko morajo
odšteti za posamezne delnice. Bolj
verjetno je, da so si tako želeli
pridobiti naklonjenost uprave
Perutnine, ki je imela pomembno
vlogo pri tem, da so bili izbrani
kot dokapitalizatorji Perutnine.
Na tem področju očitno preisko-
valce NPU čaka še veliko dela,
morebitna odgovornost pa še
zdaleč ni le na strani vodstva
Perutnine. In ja, v Siju imajo prav,
da je in bo ugled obeh pomemb-
nih slovenskih družb v pretežni
lasti ruske družine Zubicki, ki daje
zgolj v Sloveniji zaposlitev več
tisočim ljudem, okrnjen. Verjetno
bo to čutiti že ob današnji
slovesnosti na Ptujskem gradu ob
110-letnici ptujskega podjetja, ki

so ga že v preteklosti, spomnimo
se naložb v Merkur in Probanko
pa posojil Šrotovima holdingoma
Infond, pretresale različne afere.

Ugled dveh
pomembnih družb
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PetekDržava: Slovenija
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Stran: 2
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